PAN JEZUS UKRYTY POD POSTACIĄ CHLEBA

NIECH BĘDZIE POCHWALONY JEZUS CHRYSTUS
KOCHANI,
ZACZNIJMY OD MODLITWY
NASZĄ DZISIEJSZĄ MODLITWĄ BĘDZIE WASZA ULUBIONA PIOSENKA:
https://www.youtube.com/watch?v=sdQGqO9xuao
W tamtym tygodniu mówiliśmy o tym, że spotykamy się z Panem Jezusem na Mszy świętej. To jest wyjątkowe spotkanie. Pan Jezus jest obecny na każdej Mszy Świętej w sposób żywy i prawdziwy, ale nie możemy Go zobaczyć tak, jak widzimy siebie nawzajem.
Dlaczego?
Ponieważ Pan Jezus jest obecny z nami pod postacią chleba. W niewielkim, kruchym kawałku białego opłatka, który nazywamy – HOSTIA. Zapamiętajcie to słowo. Pan Jezus pod postacią chleba ma swoje miejsce w kościele, swój dom. Jest to najważniejsze miejsce w każdym kościele, a przypomina nam o nim wieczna lampka. To miejsce nazywa się – TABERNAKULUM. To trudne słowo, ale Wy przecież lubicie uczyć się trudnych słów, prawda? Gdy przychodzimy do kościoła należy przyklęknąć i chwilę się pomodlić. Robimy tak dlatego, że wierzymy, że w tabernakulum jest prawdziwy Pan Jezus, który tam na nas czeka i cieszy się, że Go odwiedzamy. 
Za chwilkę obejrzycie film, wtedy łatwiej będzie Wam zrozumieć dlaczego Pan Jezus wybrał właśnie chleb, aby w jego postaci móc być obecnym pośród nas. 
https://www.youtube.com/watch?v=SSfwVG4Smbk
Po obejrzeniu filmu zróbcie zadanie w katechizmie – katecheza 51. 

Dziękujemy  Wam za Waszą pracę 
i pozdrawiamy
ks. Zbigniew i p. Marzenka 
