                                       Dbamy o przyrodę 
                                       Strażnicy przyrody

Propozycje zabaw i aktywności, do wykorzystania według wyboru 
                                                       I
• Zabawa dramowa – „ Jest drzewem”. 
R. opowiada, co działo się z lasem, drzewami, a dz wciela się w role drzewa i uzewnętrznia stany emocjonalne w zależności od kolejnych zdarzeń opisywanych przez R. 

R. opowiada: Dawno temu lasy były czyste, pełne ptaków i innych zwierząt. Drzewa były szczęśliwe, wesoło się uśmiechały, słuchając śpiewu ptaków siedzących na ich gałęziach. Mijały lata, powoli zachodziły zmiany – wycinki, bezmyślne niszczenie drzew. Zaczęło to złościć drzewa. A gdy na dodatek pojawiły się śmieci, które ludzie wywozili do lasu – drzewa wystraszyły się, co się z nimi stanie. Czy zginą w tych górach śmieci? Czy uschną? Dzisiaj smutno patrzą na to, co się dzieje. Może Ty im pomożesz? 
                                                               II  
• Oglądanie zdjęć wybranych drzew (w dostępnych książkach )– liściastych i iglastych , nazywanie ich , porównywanie wyglądu. 
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• Wypowiedzi dziecka na temat: Co to jest las? 

• Poznawanie (przypomnienie) ogólnej budowy drzewa ,wyliczamy elementy drzewa: korzenie, pień, gałęzie, korona z liśćmi. 
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 • Karty pracy, cz. 4, s. 12–13. Słuchanie wiersza Agaty Widzowskiej Strażnicy przyrody. Kolorowanie rysunków zwierząt. 
− Co robiły dzieci w lesie? 
− Co mówiły zwierzęta o dzieciach? 
− Jak wy zachowujecie się w lesie?
 Odkrywanie litery h, H: małej i wielkiej, drukowanej
• Karta pracy Nowe przygody Olka i Ady. Przygotowanie do czytania, pisania, liczenia, s. 72. 
-Opisywanie, co przedstawia obrazek. 
-Określanie pierwszych głosek w słowie hamak i nazwach rysunków.
 -Rysowanie po śladach rysunków. 
-Kolorowanie wybranych rysunków. 
-Zaznaczanie liter h, H w wyrazach.

• Rozmowa na temat: Kogo możemy nazwać przyjacielem przyrody? Zielony karton, mazak. Dz podaje propozycje, a R. zapisuje je na zielonym kartonie. Na koniec dz odbija na kartonie swoje dłonie maczane w farbie. 

Przykładowe propozycje : 
Przyjaciel przyrody: nie zrywa kwiatów; nie łamie gałązek drzew; nie śmieci; dokarmia ptaki (zwierzęta); oszczędza wodę, elektryczność; segreguje śmieci; lubi zwierzęta…
• Praca plastyczna „Las”- Malowanie farbą lub rysowanie kredką na kartce papieru. Prosimy o zdjęcia prac.! Zachęcamy dzieci, które jeszcze nie pokazywały swoich prac.
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