                                        Łąka w maju

Propozycje zabaw i aktywności do wykorzystania według wyboru Rodzica.
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• Karta pracy cz. 4, s. 39. Nazywanie zwierząt przedstawionych na zdjęciach. Otaczanie pętlą owadów. Dokańczanie rysunku motyla według wzoru. 
 • Ćwiczenia w liczeniu „ Liczymy żabki.” Bębenek, szarfa niebieska lub zielona, dla dziecka: sylwety żab, klocki. R. układa przed dz szarfy niebieskie lub zielone – symbolizujące stawy. Dziecko wkłada do nich taką liczbę sylwet żab, która odpowiada liczbie uderzeń R. w bębenek lub klaskania. Przelicza sylwety żab w poszczególnych stawach; układa pod  nimi odpowiednią liczbę klocków lub kartoniki z liczbami – równą liczbie żab w stawie
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 Zabawy z sześcianem.

 • Przypomnienie cech kwadratu.

 R. mówi:
 − Nakreśl w powietrzu kształt kwadratu. 
− Jakie są boki kwadratu? 
• Zapoznanie z sześcianem. Kilka sześcianów różniących się wielkością.(np.kostka do gry) R. prezentuje dziecku kilka sześcianów różniących się wielkością. Nazywa figury. Dziecko je ogląda. Liczy ściany. Określa ich kształt – kwadrat. Układa figury według wzrastającej wielkości, a potem – według malejącej. 
 • Karta pracy, cz. 4, s. 40. Oglądanie sześcianów. Określanie różnic i podobieństw między nimi. Oglądanie rozłożonego sześcianu – jego siatki. Liczenie kwadratów. Rysowanie na każdej ścianie innego owada. Oglądanie obrazków sześcianu w różnym położeniu.
 • Zabawy z sześcianem – kostką. Duża kostka z krążkami (lub liczbami).

 R. pokazuje dużą kostkę z krążkami (lub liczbami). Dziecko rzuca kostką i wykonuje tyle czynności podanych przez R., ile oczek (lub jaką liczbę) wyrzucono na kostce. Czynności: podskoki, skłony, przysiady, okrzyki… − Dziecko rzuca kostką i podają liczbę większą (lub mniejszą) o jeden w stosunku do liczby oczek wyrzuconych na kostce. Na zakończenie dziecko przypomina, kształt jakiej bryły ma kostka. 
• Ćwiczenia w określaniu wartości logicznej zdań. Dla dziecka dowolna chustka. R. wypowiada zdania. Jeżeli dziecko uzna, że zdanie jest prawdziwe, porusza chustką nad głową. Jeżeli sądzi, że nie jest prawdziwe – siedzi bez ruchu. 
Czy to prawda, czy to fałsz? Gdy odgadniesz, sygnał dasz. 
− Konik polny w wodzie gra. 
− Żaba dwie głowy ma. 
− Biedroneczki są w kropeczki. 
− Motyle mają ciepłe czapeczki. 
− Stokrotka jest czerwona. 
− Ważka jest większa niż wrona…
 • Kolorowanka „Łąka w maju”. Jeśli znajdzie dziecko w swojej  wyprawce plastycznej: karta L, kredki. Prośba o zdjęcie pracy!
• Zabawa z elementem dramy Jestem… Obrazki przedstawiające mieszkańców łąki, przygotowane wcześniej np. (motyla, pszczołę, bociana, żabę, konika polnego).  Dziecko losuje obrazek przedstawiający mieszkańca łąki (motyla, pszczołę, bociana, żabę, konika polnego). Za pomocą ruchów i głosu przedstawia go, nie pokazując obrazka. R odgaduje, jakie zwierzę przedstawia obrazek. 
 • Karta pracy, cz. 4, s. 41. Rysowanie szlaczków po śladach, a potem – samodzielnie. Rysowanie motyla po śladach. Kolorowanie rysunku. Rysowanie po śladzie drogi motyla do stokrotki.
• Rozwiązywanie zagadek Bożeny Formy Mieszkańcy łąki.

 Wiosną i latem się pojawia, 
kiedy ranek nastaje jej kropelki 
są na kwiatkach, listkach i na trawie. (rosa) 
Na niebie jej barwy pięknie się mienią,
 jak most ogromny łączy niebo z ziemią. (tęcza)
Błyszczący na jej plecach płaszczyk czerwony, 
czarnymi kropkami pięknie ozdobiony. (biedronka) 
Rozciąga policzki jak woreczki małe.
 Zimowe zapasy przenosi w nich całe. 
Na czas mroźnej zimy, gromadzi je w norze. 
Ma miłe futerko, znacie go może? (chomik)
Ma barwne skrzydła, fruwa nad łąką
 i bardzo lubi, gdy świeci słonko. (motyl)
Jak się ten owad nazywa? 
Przez cały dzień pracuje.
 Na plecach nosi ciężary, 
kopiec wielki buduje.  (mrówka)
